
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom Feliciano, cito a Rua 

Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima quadragésima quarta Sessão 

Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se 

manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, foi lido o Oficio n° 162/2017, o qual solicita a retirada do Projeto de Lei n° 

051 de 14 de junho de 2017. Seguindo, foi lido o Oficio n° 176//2017, o qual solicita a 

retirada do Projeto de Lei n° 055 de 30 de junho de 2017. Continuando, foi lido o Oficio do 

Vereador Professor Cacau, o qual solicita a retirada dos Projetos de Lei Legislativo n° 

005/2017 e 008/2017, ambos de sua autoria. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei n° 

058/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 21.000,00. 

Seguindo, foi  apreciado o Projeto de Lei n° 059/2017 de autoria do Executivo, que autoriza 

o município a contratar servidor temporariamente, com base no disposto no Art. 18 da Lei 

Orgânica do município, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Continuando, foi lido o Projeto de Lei n° 060/2017 de autoria do Executivo, o qual define, 

normatiza e regulamenta os benefícios eventuais da politica de assistência social no âmbito 

do município de Dom Feliciano. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 061/2017 de autoria 

do Executivo, que altera disposições da Lei n° 3.255 de 12 de abril de 2017. Prosseguindo, 

foi apreciado o Projeto de Lei n° 057/2017 de autoria do Executivo, o qual abre crédito 

suplementar no valor de R$ 92.000,00, o qual foi discutido, votado e rejeitado por 5 votos 

contrários e 3 votos favoráveis. Continuando, foi apreciado o Projeto de Lei Legislativo n° 

009/2017 de autoria da Vereadora Adriane Souza, o qual denomina prédio público, o qual 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciado o Pedido de 

Providências n° 035/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, para que seja realizada 

manutenção nos brinquedos da praça da Casa da Cultura, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi apreciada a Indicação n° 050/2017 de autoria 

da Vereadora Ana Lesnik, para que seja regularizado e desmembrado em lotes a Rua C 

situada atrás da Rua Ramão Bobrowski, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Continuando, foi apreciada a Indicação n° 051/2017 de autoria do Vereador 

Celso Jeske, para que seja construído banheiros públicos na Praça da Matriz, a qual foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Pedido de 

Informação n° 011/2017 de autoria da Vereadora Adriane Souza, o qual solicita a 

frequência que se reuniram para deliberar dentro deste semestre, o qual foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Continuando, foi apreciado o Pedido de Informação n° 

012/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita cópia da documentação da 

decisão de não haver oferta de vagas para o pré-escolar de quatro anos na EMEI Lorenz, o 

qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciado o Pedido de 

Informação n° 013/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita cópia da 

documentação da prorrogação do Conselho de Educação Municipal vigente, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi apreciada a Moção de 

Pesar de autoria de todos os Vereadores, manifestando a solidariedade à família Campello 

pelo falecimento do Sr. Miguel Campello, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Seguindo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 053/2017 de autoria do 



Executivo, que abre crédito especial no valor de R$ 64.000,00, o qual foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. 

Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre a 

produção de olivas da Fazenda Fortaleza, que em breve já terá uma indústria para produção 

de azeite de oliva. Seguindo, comentou sobre estradas que estão sendo concertadas e 

também sobre o calçamento da Rua dos Imigrantes que estão esperando liberação para dar 

continuidade. Finalizando, lamentou sobre Projeto de Lei que foi rejeitado. Vereador Darlei 

Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a 

todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre visita às 

comunidades do interior para estar próximo às pessoas e fiscalizar as obras. Seguindo, 

comentou sobre ponte na Linha 35 que está em condições precárias e está impedindo o 

transito. Finalizou comentando sobre visita a escola do Faxinal, demonstrando sua 

preocupação com o  entorno da escola que não contém uma proteção. Vereador Filipe 

Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a 

todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre implantação do 

Programa de Dinheiro Direto nas Escolas, onde foi feito cadastramento e as duas creches 

começarão a receber. Seguindo, comentou sobre o município está no SERASA, devido a 

compra de retro feito pela Prefeitura no ano de 2013. Finalizou comentando sobre a médica 

que chegou na cidade e que logo estará atendendo em ESF. Vereador Osvair Silva: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da 

Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre satisfação de ter sido arquivada a denuncia 

que entrou nessa Casa. Seguindo, comentou sobre ponte que está em estado precário na 

Linha 35, enfatizando que já conversou com o Prefeito e o mesmo já passou para o 

Secretário de Obras sobre essa situação. Finalizou enfatizando que haverá mais saídas pelo 

interior, convidando os demais Vereadores que quiserem participar das saídas. Vereador 

Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e 

a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre a vinda de uma 

médica para o ESF do Faxinal, salientando de sua importância. Seguindo, solicitou ao 

Secretário de Saúde que desse uma atenção ao número de consultas de Fisioterapia, para 

que seja aumentando na medida do possível. Continuando, comentou sobre vendas de 

terrenos de forma irregular, alertando a todos para possíveis compras de terrenos sem 

matricula. Finalizou comentando sobre resposta de seu Pedido de Informação em relação ao 

Conselho Municipal de Educação. Vereador Tiago Szortyka: Iniciou saudando o Presidente 

e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, comentou sobre o Projeto que foi rejeitado em Sessão, salientando que não 

está sobrando dinheiro no Hospital para retirar dinheiro. Seguindo, comentou sobre as 

consultas de Fisioterapia que a Secretaria de Saúde não consegue aumentar o número, 

enfatizando que há um superávit e que dessa forma poderia aumentar a quantidade de 

consultas. Finalizou enfatizando que na Gestão anterior tirava-se dinheiro de todos setores 

para passar para o Hospital para o mesmo não fechar, e que hoje em dia querem tirar 

dinheiro do Hospital. Vereadora Adriane Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, 

comentou sobre informações que obteve onde famílias foram despejadas no Faxinal, 

solicitando que os agentes do Conselho Tutelar digiram-se até essas famílias para achar uma 

solução para essa situação. Seguindo, enfatizou que acredita não estarem faltando recursos 



na Secretária da Saúde, dessa forma, não se devem tirar recursos do Hospital. Finalizou 

comentando que foi cortado o transporte para fazer as consultas de Fisioterapia para 

algumas pessoas. Vereadora Ana Lesnik: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, 

comentou sobre o Dia do Amigo demonstrando sua felicidade de ter conseguido muitos 

amigos na campanha eleitoral. Seguindo, enfatizou sobre cada um que apoiou em sua 

trajetória politica. Finalizou agradecendo a todos os amigos, enfatizando sobre sua 

gratificação poder fazer sempre muitos amigos por onde passa. Ato contínuo, o Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de sete de agosto de dois 

mil e dezessete às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, dezessete de julho de dois mil e dezessete.  
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